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1 numarada kayıtlı NURİNİNOĞLU isimli at start makinesinden 20 boy geç çıkmıştır. Atını iyi eğitemediğinden Antrenör M.Ali 

SUBAY; 6132 Sayılı kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrasının (A) bendine göre İhtar cezası 

ile cezalandırılmıştır. 

1 numarada kayıtlı NURİNİNOĞLU isimli at, start makinesinden 20 boy geç çıkmıştır. 6132 Sayılı Kanun ve Yönetmeliğin 9/J 

maddesi gereği(15 GÜN); yeterince eğitilinceye kadar koşulardan yasaklanmasına karar verilmiştir.

KOŞU NO:  1

7 numaraya kayıtlı olarak koşan GOLDEN LION isimli atın binicisi Abdullah ÇANKAYA, start çıkışından sonra usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 

562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

7 numaraya kayıtlı KIRATIN adlı atın binicisi Yunus ÇELİKBAŞ koşu bitiminde gösteri hareketleri yaparak yarış usul ve esaslarını 

ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan 

At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

4 numarada kayıtlı GÜNTAY BİR isimli at start makinesinden 30 boy geç çıkmıştır. Atını iyi eğitemediğinden Antrenör Hasan 

TEKİNALP; 6132 Sayılı kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrasının (A) bendine göre İhtar 

cezası ile cezalandırılmıştır. 

4 numarada kayıtlı GÜNTAY BİR isimli at, start makinesinden 30 boy geç çıkmıştır. 6132 Sayılı Kanun ve Yönetmeliğin 9/J maddesi 

gereği(15 GÜN); yeterince eğitilinceye kadar koşulardan yasaklanmasına karar verilmiştir. 

11 numarada kayıtlı PRENSES NALA isimli at start makinesinden çıkmamıştır. Atını iyi eğitemediğinden Antrenör Gökhan BALTA; 

6132 Sayılı kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrasının (A) bendine göre İhtar cezası ile 

cezalandırılmıştır. 

11 numarada kayıtlı PRENSES NALA isimli at, start makinesinden çıkmamıştır. 6132 Sayılı Kanun ve Yönetmeliğin 9/J maddesi 

gereği(15 GÜN); yeterince eğitilinceye kadar koşulardan yasaklanmasına karar verilmiştir. 

5 numaraya kayıtlı olarak koşan İKİNCİ OZİ isimli atın jokeyi M.Ali AKTÜRK, start çıkışından sonra usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 562 TL para cezası 

ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

KOŞU NO:  6
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2 numaraya kayıtlı olarak koşan YUTANGİRDAP isimli atın jokeyi Menderes AVŞAR, start çıkışından sonra usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 

562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır. 

6 numaraya kayıtlı olarak koşan KAYAKURT isimli atın jokeyi Mehmet TAŞKAYA, start çıkışından sonra usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.
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